

DR. WALTER NEIRA BRONTTIS.
SECRETARIO EJECUTIVO DE FELAFACS.
APARTADO POSTAL 18-0371.
LIMA, 18, PERU.

Octubre 20, 1988.

Muy estimado Walter:

Nuevamente en contacto, se impone reiterar mis felicitaciones a tí y a tu equipo por el extraordinario número 21 de Diálogos. Por favor, ya no lo publiques, pero no es de ninguna manera un gesto de diplomacia o exageración: realmente creo que los logros de la revista son extraordinarios. Ya no dudo de la continuidad: cada número ha ido superando al anterior y es evidente que, con mucho, Diálogos es LA revista de comunicación de América Latina.

Acabo de regresar de San Luis Potosí, donde hubo asamblea de CONEICC. Seguramente te llegará la noticia por varias vías, pero te doy mi adelanto sobre las elecciones: el nuevo Comité Coordinador para 1988-1990 está formado así:

Presidente: Luis Núñez Gornés (UIA).
Vicepresidente: Jorge Calles Santillana (UDLA-Puebla).
Secretario: Edelmira García Díaz (U. Veracruzana).
Tesorero: Pablo Casares Arrangóiz (UIA).

Comité de Asuntos Académicos: Guillermina Baena Paz (UNAM FCPyS).

Comité de Investigación: Carlos E. Luna Cortés (ITESO).

Comité de Documentación y Difusión: Luis Javier Mier Vega (UIA).

Vocales (Regionales):

(Noroeste): Patricia González Lozano (U. de Sonora).

(Noreste): Nohora Espinosa Ley (U. A. de Coahuila).

(Centro-Occidente): Raúl Camacho Muñoz (U.A. de San Luis Potosí).

(Sureste): José Luis Rivera Paz (I. de C.S. de Mérida).

(Centro): Javier Esteinou Madrid (UAM-X).

Salgo el domingo 23 a Santo Domingo. Me decía Onofre que la Universidad está en huelga, pero que no habrá problemas para trabajar. Así lo espero. Por la factura del boleto en dólares, no hay dificultad en nuestra agencia de viajes para expedirla. En cuanto regrese te la envío, con el talón del boleto.

Estoy adjuntando los dos últimos informes sobre Talleres de Diseño y Evaluación Curricular. Copias de ellos están ya en poder de Joaco, gracias a que Carlos Luna asiste a la reunión de escuelas de comunicación de universidades "jesuitas" que se lleva a cabo esta semana en Bogotá. Hay información que me piden, sobre los talleres del año pasado, que sólo tú tienes (participantes por institución, costos), ya que por error, de tres de las listas con firmas no conservamos copia en México. De las correspondientes a estos dos últimos talle-

res de este año, adjunto la del de Guadalajara, ya que la del otro (DF-2), deben habertela enviado Betty o Javier Mier. Yo nunca la recibí.

Recibí ayer la convocatoria de Joaco a la reunión de coordinadores de Talleres en Sao Paulo, donde espero tengamos oportunidad de platicar más. Creo que yo permaneceré en Sao Paulo después de esta reunión, porque del 1 al 4 de diciembre INTERCOM tiene preparado un Coloquio Brasil/México sobre Investigación de la Comunicación, parte de un proyecto muy importante de investigación comparada impulsado por José Marques de Melo al que los mexicanos no hemos podido responder adecuadamente hasta ahora por problemas de financiamiento. Pero si aprovechamos las oportunidades como la que FELAFACS me ofrece por la reunión de Talleres, creo que podremos participar tres o cuatro de los diez mexicanos previstos.

Sigo sin saber si te llegó ya tu ejemplar de mi libro sobre la Investigación de la Comunicación en México. Edicom me dice que ya te lo envió, pero no confío mucho, ya que a mí mismo no me han entregado más que cinco ejemplares. Regresando de Santo Domingo, buscaré la manera de que te llegue.

Por otra parte, estoy ya plenamente integrado al trabajo en la Maestría en Comunicación del ITESO. Creo que hay cosas interesantes en proceso. Hace dos semanas realizamos un seminario-mesa redonda de dos días sobre la investigación, con la participación de Jorge González, Enrique Sánchez Ruiz, Pablo Casares, Manuel Martín Serrano y yo, coordinado por Carlos Luna. Estamos procesando lo que se expuso y discutió. En cuanto esté listo el documento te enviaré una copia. Además, estamos preparando una reunión nacional de post-gradados en comunicación para mediados del año próximo. Ojala hubiera posibilidad de algún apoyo de FELAFACS, que ya solicitaremos formalmente.

En fin, recibe un abrazo cordial mientras nos vemos.

Raúl Fuentes Navarro.